
令和４年度　保護者アンケート結果・・・幼保連携型認定こども園　まみい・キッズこども園

令和５年３月

1 　園の理念・方針について はい どちらともいえない いいえ わからない

　・認定こども園の理念・方針を知っている。（玄関に掲示してあります） 65 10 3 5

　・理念・方針は賛同できる。 71 6 1 5

2 　入園する時の状況について

   ・入園前の見学や説明など、園からの情報は得やすい。 70 10 0 3

   ・お子さんの様子や生育歴など、しっかり聞いてくれる。 69 10 2 2

   ・費用や決まり、持ち物などについて十分な説明がある。 71 9 3 0

   ・入園前の説明と入園後の食い違いなどはない。 69 12 1 1

3 　教育・保育内容・行事等について

　・お子さんは園での生活やあそびを楽しんでいる 80 2 0 1

　・教育や保育、行事について、十分な説明がある。 65 13 4 1

　・一人ひとりの良さや可能性を大切にした教育･保育に取り組んでいる。 70 8 2 3

　・外部講師の先生方の指導は賛成である。 79 0 0 4

　・行事の内容や量は適切である。 74 4 2 3

　・行事体験は子どもの育ちによい影響をあたえている。 78 2 0 3

4 　遊びについて

　・お子さんは園のあそびに満足している。 76 5 0 2

　・自然に触れたり散歩や屋外活動は、十分行われている。 79 3 0 1

　・意欲や発達を促すような教材や遊具が用意されている。 73 8 0 2

5 　給食・おやつについて

　・お子さんは給食やおやつを楽しんで食べている。 70 11 0 2

　・献立表やサンプル表示など、毎日の食の内容が分かるようになっている 75 5 3 0

　・適量や調理方法などの配慮がなされている。 61 7 1 14

　・離乳食やアレルギー等について、保護者と情報共有ができている。 76 4 0 3

6 　快適さや安全対策について はい どちらともいえない いいえ わからない



　・園舎、園庭、周囲の環境等施設に満足している。 69 13 1 0

　・防災（地震、火災、防犯）対策は適切に行われている。 62 7 0 14

　・衛生管理や感染対策は適切に行われている。 64 12 1 6

　・保育を通してお子さんの健康づくりに取り組んでいる。 74 6 0 3

　・お子さんや家庭の相談内容が、他人に漏れていた経験はない。 73 6 2 2

7 本園を選択された理由について

・自宅から近い（送迎の負担が少ない等）。 73 4 6 0

・保育・教育内容が良い（遊びが中心、のびのびしている、体験を重視してい

る、子どもの視点に立っている等）
76 7 0 0

・環境が良い（施設がきれい、広い、自然が多い等） 69 11 3 0

・保育教諭が良い（熱心な指導、親しみやすさ、信頼できる等） 63 14 1 5

・市役所からの決定通知に従った。 62 2 16 3

《こども園にお寄せいただいたご意見(自由記述欄回答)》

●アプリについて

・アプリを一つにまとめてほしい（４件）

・ホワイトボードでのお知らせを違う方法に変更して欲しい。キッズリーやルクミーで配信して欲しい。

●保育について

・いつも朝早くから夕方遅くまで見ていただいて、ありがとうございます。（４件）

・先生たちが優しく熱心で、安心して子どもを預けられています。一人ひとりをよく観察し、その子に合った関わりをよくしてくれますし、

　スイミングやＳＳなど色々なものを取り入れてくれるのもすごく有難いです。公園が隣にあるので、自然あふれる環境で伸び伸び育つことも、

　子どもにとってすごくいいと思います。（８件）

＜回答＞

アプリの一本化を検討しておりますが、一度に全てを整えることは難しいため、徐々に進めていこうと考えます。早速１点変更しました。４月からの「まみいだ

より」は、ルクミーの「おたより」に配信いたします。

ホワイトボードでのお知らせにつきましても、ルクミー（緊急性が高いものはキッズリー）での配信を、早期に対応していきたいと思います。



・園庭のテントが不安定で心配です。

・普段の何気ない日常の様子を見たい（写真ではなく動画で。朝の会やおやつ、給食、遊びの様子など）。

●駐車場について

・駐車場入口にミラーをつけて欲しい。（２件）

・駐車場の整備をしていただいて沢山の車が停められるようになり、送迎もスムーズになりました。（２件）

・駐車場工事にて、白線や矢印がつきましたが、それを無視する人が多いです。入り口で困ることが多く、再度徹底してもらえると嬉しい。

・駐車場で会話を集団でしている方々がいて、子ども達も動き回っているので危ないと思う。

●外部講師について

・Ｓ.Ｓを希望者全員が受講できるようにして欲しい。

・ラボなどの外部講師の内容が分からない。様子が見たい。

・担当の先生を始め、他の先生方と情報共有されており、とても驚きます（怪我をした、相談したこと等）。

  保護者として有難く思っていますし、安心しています。

＜回答＞
日頃より、当園の保育・教育にご理解とご協力をいただき、心より感謝申し上げます。多くの温かいお言葉を胸に、職員一同、今後も一層尽力していく所存です。
いただきました貴重なご意見につきましては、今後も検討し、来年度に活かせるように努めて参ります。
また、コロナ対策のため中止していた「保育参加」を再開する予定です。「保育参加」で日常の保育を見ていただいたり、動画やドキュメンテーション等でも発信
していきたいと思います。

＜回答＞

駐車場入り口のミラーに関しましては、現在検討しております。出入りの際には、一時停止をしていただき、事故のないようご注意ください。また、駐車スペースに

限りがありますので、送迎後はスムーズに移動をしていただくと共に、駐車場内で事故が起きることのないよう、併せてご注意いただきたいと思います。

＜回答＞
ご意見ありがとうございます。
Ｓ.Ｓクラスについては、英語指導の会社に外国人講師の派遣を依頼しているため、人数や時間的な問題等、ご希望に沿えないこともあり、申し訳なく思っています。
英語教育はＳ．Ｓ以外に、みかん組から全園児が受講のラボパーティ（英語）を、実施しています。また、日常生活の中で意識的に英語の得意な保育者が英語の歌
を歌ったり、簡単なフレーズで話しかけたり、朝夕の送迎時に英語の歌のＣＤを流すなど、英語に触れる機会を多く取り入れています。英語以外にも外部講師の先
生がいらっしゃいますが、あくまで様々な体験遊びです。子どもが嫌がることや興味が持てないことは無理に行わない方針です。

外部講師の様子は、写真だけではなくフォトフレーム等で動画配信を検討していきたいと思います。



●コロナ禍の行事や保育について

・コロナ禍の中、最大限考慮していただき感謝しています。行事等も少しずつ増えてきて、子どもの成長を生で見ることができて嬉しいです。（２１件）

・クラスごとだと見やすくて良かった。短時間で行えたのが良かった。（５件）

・手伝いにもう少し保護者を巻き込んでよいと思う。

・親子遠足などの場で、先生や親子同士で関わる機会が少ないと感じていた。コロナも落ち着いてきたため、今後は関わる機会を増やして欲しい。（２件）

・マスク着用について、先生も子どももなしにして欲しい。

・感染対策も大事だが、保育の専門家だからこそ、マスクの強要はしない方針にして欲しかった。

・情勢を見ながら、その時の適切な判断をしていただいていると思う。

・園内の清掃が行き届いていてとても快適です。

今後も熟議を行い、皆様によりご安心いただき、お子さんを預けてよかったと思えるこども園を目指し、努力していきたいと思います。

アンケートにご協力いただきありがとうございました。

＜回答＞
・コロナ禍の行事等に関しましては、園といたしましても、子ども達の成長を保護者の皆様と共有したい、また、子ども達の成長・発達の過程において大切な、機会
や楽しみを奪いたくない、という思いから、工夫しながら実施してまいりました。今後、コロナ禍で経験し、良かったことは引き続き取り入れつつも、子ども達に
とって最善の形を念頭に置いた行事作りを、保護者の皆様に協力をいただきながら行っていきたいと思っております。

・コロナ禍の保育・マスクに関しましては、集団生活の場において子ども達の安心・安全を第一に考え情勢を見ながら感染対策をしてまいりました。クラスターを防

ぐことができましたことは保護者の方のご協力があった事がとても大きいと感じております。
・園児のマスク着用は自由となっていますが、保育教諭のマスクに関しましては、当面の間は着用をしていく予定です。社会情勢をみながら判断をしてきたいと考え
ております。


